



Руководитель Ядринского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Чувашии навестил ветерана Великой Отечественной войны Танину Надежду Федоровну



Накануне праздника Дня Победы руководитель Ядринского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Чувашии Андрей Иванов навестил ветерана Великой Отечественной войны Танину Надежду Федоровну, проживающую в городе Ядрине.

Надежда Федоровна была мобилизована в Московский фронт противовоздушной обороны в 237 отдельный зенитный артиллерийский дивизион 10 января 1943 года в возрасте 18 лет. Хрупкая девушка прошла всю войну, была зенитчицей. О фронтовых буднях она вспоминает: «В глуби Смоленского леса на небольших полянах с просеками замаскированная стояла эскадрилья тяжелых бомбардировщиков под охраной нашей батареи. Каждую ночь они совершали боевые вылеты, а мы провожали и встречали их, считая сколько улетело и сколько



возвратилось. Не обошлось без потерь – возвращались не все».

Надежда Федоровна награждена орденом Великой Отечественной войны II степени, медалями «За победу над Германией», Жукова и другими, почетной грамотой «За участие в битве под Москвой».

Руководитель Ядринского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Чувашии Андрей Иванов выразил Надежде Федоровне свое глубокое уважение, поздравил её с наступающим праздником Днем Победы и вручил в подарок необходимый в домашнем хозяйстве термопод.

Изображения



09 Мая 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1683613>